

长清山区有个“羊书记”

归德镇东赵村致富领头羊赵修彬建成“羊”产业链

他不姓羊,可是村民都亲切地称他是“羊书记”。这个“羊书记”就是长清区人大代表、归德镇东赵村党支部书记赵修彬,他租用村里12亩闲置荒山建起了“东赵村亿利源养殖场”,饲养寒羊、蒙羊、波尔山羊400只,为村民增收致富开辟了一条养羊的新路子。他被称为“羊”书记,还有一层意思,就是领着村民致富的“领头羊”。

文/片 本报通讯员 马光仁

发现养羊致富路

“东赵村是一个纯山村,有着丰富的玉米秸秆、地瓜秧、花生秧等饲草资源,发展养羊业应该是一条致富路。”东赵村党支部书记赵修彬介绍说。东赵村两委会在对比养羊与其他养殖业的风险和收益后,发现羊肉价格持续走高,养羊效益比较高,市场前景比较好,结合本村山坡多、饲草丰富的优势,决定发展养羊业。

东赵村两委会为了发展养羊业,他们先后组织村民到河北青县、梁山县、泰安等地进行过参观,大家都认为养羊是一条致富路,回来后,一直没有人搞养殖,只是在家庭养上三五只。赵修彬横下一条心,要在村里带头

规模化养羊,为村民铺出这条致富路,今年三月,他租用了村里的12亩闲置荒山,投资60万元,修建了羊场,从吉林省购来400只育肥羊。

为了养好羊,赵修彬购买了养羊的有关书籍,学习饲料的配方、羊病的防疫和治疗,在短短的10天内,赵修彬就学会了给羊打针、防疫,掌握了羊的习性、一般疾病的防治,饲料的配方,母羊、子羊、育肥羊、种公羊常用饲料的配制方法,养殖场的羊长得膘肥体壮,第一批羊再有一星期就要出售了,只用了四个月的时间。赵修彬介绍,除去成本,每只羊净挣300元,他可获纯利12万元。



赵修彬正在喂羊。

一头羊的产业链

赵修彬说:“我养羊是给群众致富探路,铺路,要想做大做强养羊产业,只靠单打独斗不行,要降低经营风险,实现规范化、科学化、规模化养殖。”在赵修彬的带动下,村民赵福亮、赵福震也分别建起了养殖场,村里把水电提供到养殖场,他们的规模也达到了400只羊。赵修彬经常到他们两家养殖场进行技术指导 and 养殖交流,帮助他们解决养殖方面的困难和疑惑。

赵修彬还介绍说,村里已经有了打算,村两委会准备在

五年内把这闲置的300亩的荒山坡打造成为一个养殖小区,让村民来这里发展养羊业,村里正着手成立养羊专业合作社。

虽然养羊挣钱,屠宰羊、深加工更挣钱,现在市场上羊活毛每斤13块钱,二斤七八两活毛就宰杀出一斤羊肉,羊肉价格在每斤40多元,一张羊皮卖120元,一只羊的头和下水又卖七八十元钱,屠宰一只羊就挣到200多块钱。

赵修彬给我们算了一笔账。“羊”浑身都是“宝”,赵修

彬如数珍宝似的介绍说,羊肉有着广阔的市场,羊角、羊蹄角可以熬制胶,羊皮每张卖到120元,羊下水现在供不应求,羊粪是极好的有机肥,可以把它加工成花草、蔬菜的专用肥料。在近三年内,要建一个肉羊屠宰加工厂,建一座冷库,申请注册自己的羊肉商标,到时,他们的羊肉就能摆进大城市的大超市;这样就形成了“养殖——加工——销售”一条龙的产业链,提高养殖效益,“让更多的人投入到养羊中来”。

村民可以卖秸秆了

赵修彬的养殖场带起了一条村民致富产业链。11月10日,我们正遇到村民赵修彬给赵修彬的养殖场送玉米秸,赵修彬说:“这个时候已是农闲,我们夫妻二人就在山坡上收玉米秸,每天能收获三四千斤,每斤一毛五,一天能挣四五百块钱。赵书记养羊,俺也发财。”

赵修彬介绍,现在村里有四

五户村民往养殖场送玉米秸。村民的地瓜秧、花生秧往年都烂在地里,今年都送到这里来,他收的地瓜秧和花生秧都是每斤三毛钱,无形中农民又增加了收入。“比如豆腐渣,养殖场每天需要300斤豆腐渣喂羊,因而我承包了村里两个豆腐专业户的渣,为此他们扩大了经营范围。这个养殖场带动起了一条产业链。”

长虹集团大型物流直销长清站,众多读者心动不已,200多人预订

您若心动,赶快预订吧

记者目击>>

现场预订火爆

11月21日,记者在长清春雷家电二楼长虹专柜看到,前来预订的市民络绎不绝,“5999元就可以买到一台50寸智能超高清4K电视,这种电视平时要7999元才能买到,这个机会可不能错过,市民赵先生告诉记者,一看到这个消息他就感觉机不可失,所以下班就赶来预订,记者发现,前来预订的人群中,很多是要换新居,他们是为新家购置彩电,有不少新居的小区都是组团过来预订,因为提前预订还有好礼相送。

市民刘女士表示:“优惠幅度这么大,肯定会有很多人购买,厂家的货源有限,早早预订万无一失。”

读者反映>>

热线打不进来怎么办?

我很想买台2999元的电视,可是打了好几次老是占线,预订不上就无法参加活动,买不到价格这么优惠的电

长虹集团大型物流直销巡展抵达长清,此次物流直销为期2天,至12月1日晚6:00结束,11月21日记者了解到,由于此次活动让利空前,吸引了众多读者,已经有200多人前往长清春雷家电商场长虹专柜进行预订。

视,怎么办呢?11月21日,读者张先生致电本报,着急地向记者反映。

对此,长虹集团驻长清春雷家电李经理表示,由于来电咨询的读者接连不断,电话占线的情况难以避免。

“我非常理解读者急切的心情,这个问题不难解决,大家可以到长清春雷家电二楼长虹专柜进行预订就可以了。”李经理说

长虹集团大型物流直销巡展11月30日抵达长清,物流直销活动随即启动。

此次活动,总部支持力度

非常大,51寸3D电视价格为2999元,42寸节能LED电视价格为2399元,39寸节能LED电视价格为1999元,就连最新超高清4K电视才卖到5999元,不过总部要求先预订方可按此价格销售,不过李经理还向记者介绍,只要提前预订,除了享受超低售价外还可获赠豪华大礼包一套,真是物超所值。

“如果交了意向金,万一选不到心仪的产品,意向金还能退吗?”市民王女士问。

“当然可以了。”对这一问题李经理爽快地表示,活动期间,长虹为消费者提供包括长虹65寸超高清4K智能巨幕U-MAX客厅电视,周年特供机51寸58寸C2000系列新品等全线高端产品。囊括了从32寸-85寸所有机型,顾客有充分的选择空间,如有个别的顾客选不到心仪的产品,我们可以将50元意向金退还给顾客。

读者朋友,如果您有意参加此次长虹物流直销巡展活动,为确保能享受到优惠,一定要在11月30日之前到长清春雷家电商场长虹专柜进行预订,咨询热线:18678878718。

(本报记者)

CHANGHONG 长虹
长虹电视大型物流直销开仓放价
长虹色凡暴
——价保到元旦

42寸节能LED平板 2399元
51寸3D大平板 2999元
39寸窄边LED 1999元

长虹率先普及4K超清

11月30日-12月1日 (仅此二天)

活动热线: 18678878718

活动地点: 长清区春雷家电商场长虹专柜